
A következő negyedszázad 

és azon túl 
  

   A legértékesebb erőforrásunk az 

ember. 

   A fegyver nélküli ember puszta 

ököllel is harcolhat.  De a fegyver 

a fegyverforgató ember nélkül 

csak egy darab haszontalan anyag. 

   Egy fegyvertelen ember meg 

tudja alkotni a saját fegyverét.  De 

egy fegyver nem tudja meg-

teremteni a kezét, hogy használja. 

   Elsődleges hangsúlyt kell 

fektetnünk emberi erőforrásaink 

fejlesztésére: az aktivisták és 

támogatók toborzására, 

fejlesztésére, felhasználására és 

szaporítására. 

   Másodlagos hangsúlyt kell 

fektetnünk nem emberi erőforrás-

aink - pénzügyi, fizikai és techno-

lógiai - fejlesztésére. 

   Ápolnunk kell elménket és 

szívünket: ideológiai örökségünket 
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és azt a harci szellemet, amely egyedül élteti a nemzetiszocialista eszmét.  Az élet 

reményt jelent a jövőre nézve. 

   Egy eszmének emberekre van szüksége.  Ezek az emberek hívők, követők, ba-

jnokok, akik magukévá teszik és terjesztik a hírt.  

   Az embereknek szükségük van más emberekre.  Az ember nem magányos lény.  

   A nemzetiszocialisták élő közösséget alkotnak.  A hit és a küzdelem közösségét. 

   Ez a közösségi tudat, ez a céltudatosság, és ez a mélyen átélt kötelesség, hogy 

dacoljunk minden eséllyel és harcoljunk minden ellenséggel - a könyörtelen 

üldözés, rágalmazás és áldozatok évtizedei ellenére - elengedhetetlenül fontos a 

hosszú távú túlélésünkhöz és a végső győzelemhez. 

   Az egyének elesnek.  Szervezetek jönnek és mennek.  Szomszédságok és egész 

városok pusztulnak el.        

   Talán egész nemzetek fognak elpusztulni az új évezredben. 

   De a Fajnak túl kell élnie!  

   Ez a felismerés, ez a parancsolat egyszerre a legszentebb és a legtermészetesebb.  

Ez a nemzetiszocializmus lényege!   

   Ez a tudás, ez a hit, ez a kötelesség a mi nemzetiszocialista lényegünk. 

   A kötelesség erőfeszítést jelent.  Az erőfeszítés önmagában eredményt hoz.  

   Az erőfeszítéseket el kell ismerni, el kell ismerni, és ezáltal ösztönözni kell. 

   A hangsúlyt az aktivizmusra kell helyeznünk.  Az aktivizmusra világszerte.  Egy 

világméretű, pán-árja nemzetiszocialista hit- és harci közösség aktivizmusa. 

   Természetesen mindez nem "új".  Már az NSDAP/AO első negyedszázadában is 

ez uralta az NSDAP/AO stratégiáját, és a második negyedszázadban is ezt teszi. 

   A szervezés, a logisztika és a technológia mind nagyon fontos.  Ebben ne 

tévedjünk.  De ezek csak az izmok, nem pedig a mozgalmunk szíve és lelke.  

  

- Gerhard Lauck  



Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeink elismerése azon-

ban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára ugyanolyan 

őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meggyőzőbb! 

 

    "A német neonácik egy vezető náci disszidens szerint a "farmövezeti Führer" 

néven ismert amerikaihoz fordultak útmutatásért, hogy hogyan kerüljék el a 

rendőrséget és robbanthassanak fel épületeket. 

   "Az amerikai Gary Lauck a Nebr. állambeli Lincolnból a világ legnagyobb ne-

onáci propagandanyomdájaként vált hírhedtté... 

   "Úgy gondolom, hogy ez (az erőszakkal való kapcsolatának vádja) a német 

kormány kampányának része" - mondta.  "Évek óta próbálnak betiltani minket.  A 

német demokráciafelfogás annyira különbözik a miénktől. 

   "A német tisztviselők valójában Lauck propagandagyárának lecsapását 

követelik... 

   



"Tavaly év végén Lauck volt a központi téma Bonnban az FBI igazgatója, Lewis 

Freeh és német kollégái közötti megbeszélésen. 

   "Német tisztviselők segítséget kértek Freeh-től, hogy Lauck anyagai ne 

kerüljenek ki Németországból. 

   "Freeh utalt arra, hogy az Egyesült Államok talán többet tehet, ha bebizonyo-

sodik, hogy Lauck több volt, mint politikai propagandista. 

   "Van egy meglehetősen vékony határvonal, ahol az egyén túlléphet a puszta 

szólás- vagy véleménynyilvánítási szabadságon, és elkezdheti a (Németországban 

bűncselekménynek minősülő) bűnsegélyt vagy felbujtást" - mondta. 

   Az egykori neonáci Ingo Hasselbach szerint Lauck pontosan ezt tette.  Egy 

nemrégiben adott interjúban Hasselbach azt állította, hogy Lauck a német job-

boldali mozgalom egyik vezető alakjává vált, aki nemcsak terrorizmusra szólított 

fel, hanem a szükséges utasításokat is megadta. 

   "Lauck befolyása jelentősen megnőtt, miután a német hatóságok betiltottak 

több jobboldali pártot, és vezetőiket a föld alá kényszerítették" - mondta Hassel-

bach, aki tavaly kilépett a jobboldali mozgalomból, mert szerinte undorodott an-

nak értelmetlen erőszakosságától. 

   "Hasselbach, aki egykor a legnagyobb berlini skinhead csoportot vezette, azt 

mondta, hogy Lauck arra buzdította a német neonácikat, hogy terrorista akcióval 

harcoljanak a kormány tiltása ellen. 

   "Küldött nekem egy levelet, amelyben azt írta, hogy a törvényes út (a politikai 

változás elérésére) kudarcot vallott, és a zsidó intézmények elleni támadásokra 

kell gondolnunk... és a 2000-es olimpiai játékok (a berlini városvezetés 

pályázatára)" - mondta Hasselbach.  "Ezzel a levéllel együtt kaptam egy 

számítógépes lemezt (amely egy dokumentumot tartalmazott, melynek címe: "Egy 

fegyveres mozgalom"."" 

   "Lauck részletes utasításokat is adott a csoportnak arról, hogyan készítsenek 

bombákat és hova helyezzék el őket a maximális hatás érdekében - mondta Has-

selbach... 

   "Lauck Hasselbachot az ügy árulójának és talán a német titkosszolgálatok 

eszközének nevezte." - The Buffalo News, 1994. február 13.  



 


